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(1) 切り取った 部分 に 三角形 で 3本

それが 4ヶ所

正四面体 の辺 は 6 本

以上 から 3 × 4 + 6 = 18 本
→

(2)

- ①- 相似比 が 3 : 1 なので

③ E -_- 体積比 は 33:13 = 27 : 1

↑
体積比 1 が 4 つ 切り取ったの で

e.
-_-

切り取っ た 1 0 8 : X = 27:23
立体の 1つ

✗ = 92 ccm3 )

→

直接 求められない 問題 は
、

相似比 を 用いる 。

※ 長 さが 与え られ2いない 場合 など 。
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7 (7+5)=4 ( つし +5)

4)( -7 y = 1 5 。
( つし 、 y ) = ( 23,11 )

② X 3 ( つに5 )

3 ( 7 - 5 ) = x - 5 f 袋 式連、
っ( = 3y -10

解い たことの ない 連立方程式 を 見 ても

やる こと は 1つ 「 解ける形 」 に

変形 させる こと

つまり ○ x + △ y = ☐

○ つ( t △ g 二 回
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(1) Q ( 1 . 1 )

P ( 1
,
0 )

の 1 通り なの で
_!

O est

(2) △ 0 PQ = ab = 6 なので a b = 1 2
。

( a , b ) = ( 2 ,
6 ) ( 3 ,

4 ) ( 4 .
3 ) ( 6 ,

2 ) の 4通り
4
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(3) ab > 7 より ab > 14
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(1)

△ ABC 、
△ BCD 、

△ CDE は 正三角形

であり 、
四角形 BCED は ひし形 。

CD.BE は 対酥泉 なので F は CD.BE の 中点 と なる 。

四角形 BCED 内 の 三角形 の 面積 は 等しい 。

△ CFE = △ CFB = △ FBD = △ FDE

高 さ は 等しいので △ ABC = △ B ( E = 2 × △ (FE

以上 より 台形 ABDE = 6 × △CFE = 1 253 cm
2

→

(2) 1つ の 正三角形 の 面積 = 2 × △CFE = 4B

C 1

Vs BR .
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BD : AE = BG : GE

4 i 8 = BG - GE = 1 i 2

4B × j =避け
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①

グラフ ① 、
②

、
③ の 場合 を それぞれ 考える 。

(i) 0 EXE 3

f
2 つし 、

( 1 ) ( i ) より 1 = 3 を

x
、

y = 1 × 2つ( × 代入 し て

y = x 2 X ( 3 ,
9 )
-

(2) (iii) が 答え 。

(ii) 3 E つ( E 6
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.

.
.

(iii) 6 EXE 9 y = (24-321)×6 XEt (
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= 24

6

、
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24 - 3つ(


